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Pontszam
1. feladat 8 pontl......

Tablazat-kiegészités
Vilaszd ki azokat az elemeket vagy vegyiileteket, amelyekben a felsorolt jellemzdk koziil a
legnagyobb ¢és a legkisebb érték talalhatd! A vegyiilet 6sszegképletével vagy az elem vegyjelével

valaszolj!

Jellemzo

Elemek és vegyiiletek

Legkisebb
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2. feladat

Kiserletelemzeés

A laborban kiilonb6zd gazokat szeretnénk eldéllitani, ezért a kdvetkezd kisérleteket végeztiik el:

A) Kevés tomény hangyasavhoz tomény kénsavat adunk.
B) Kalcium-karbidot vizzel reagaltatunk.
C) Kalium-permanganatot hevitiink.

D) Cinkhez s6savat adunk.
E) Rézhez tomény salétromsavat adunk.

Add meg milyen géz-halmazallapot termékek képzddtek a reakcidban:

A
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frd fel a kovetkez6 reakciok egyenletét:

C)

3. feladat 8 pont/......
Négyféle asszocidcio

frd a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfeleld cellajaba!

A) mészkd C) mindkettd
B) szdda D) egyik sem
1. Tartalmaz fémiont.
2. A salétromsav soja.
3. Tartalmaz kovalens kotéseket.
4. A szikesek jellegzetes vegyiilete.
5. Vizben igen kis mértékben oldodik.
6. Vizlagyito szer.
7. Ecetsavval gazképzddés kozben reagal.
8. Megtalalhat6 a vizkoben.
1 2 3 4 5. 6 7 8
4. feladat 8 pont/......

Szamitasi feladat

Egy 3,00 pH-ju hangyasavoldatot desztillalt vizzel kétszeres térfogatura higitunk. A hangyasav
savallanddja Ks= 1,74-10" mol/dm?®. Mekkora lesz a keletkezé oldat pH-ja?
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5. feladat 8 pont/......
Szamolasi feladat

Egy kristdlyvizes fém-szulfait 200 mg-jat melegitve el6szor elvesziti kristalyviztartalmat,
mikézben 192 cm?®, 100 kPa nyomasu és 200 °C hémérsékleti vizgdz keletkezik. Tovabb hevitve
az anyagot 56,6 mg fém-oxid keletkezik.

a) Melyik a feladatban szerepl6 kétvegyértékii fém?
b) ird fel a kristalyvizes fém-szulfat 5sszegképletét!
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